



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 33 /CRED/OT/GJ 5 / 06.2019

Către,

Unitățile școlare din județul Gorj

În atenția doamnei/domnului Director

doamnei/domnului Responsabil cu dezvoltarea profesională din unitatea școlară

Referitor la: Adresa MEN nr.1590/CRED/04.06.2019, privind **Selecția cadrelor didactice din învățământul primar din județul Gorj, în vederea participării la programul de formare continuă „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar”, acreditat de Casa Corpului Didactic Olt în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED**

Vă rugăm să asigurați informarea tuturor cadrelor didactice titulare din învățământul primar, din unitatea dumneavoastră în legătură cu selecția grupului țintă, a programului de formare continuă acreditat „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar” cu durata de 120 ore, blended-learning, având un număr de 30 CPT.

Activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar, se va desfășura începând cu 1 septembrie 2019, în locațiile acreditate la nivelul județului Gorj.

Prima etapă a procesului de selecție se va derula la nivelul unităților de învățământ, prin propunerea cadrelor didactice participante la curs de către consiliul profesoral și validarea acestora în consiliul de administrație, în concordanță cu calendarul de selecție al grupului țintă și criteriile de selecție a grupului țintă, cadre didactice din învățământul primar prevăzute în Anexa 1 și Anexa 2.

Calendarul de selecție a grupului țintă, cadre didactice din învățământul primar, se găsește Anexa 1, a prezentei adrese.

În cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED”, Cod SMIS 2014+:118327, Casa Corpului Didactic Olt, este partener pentru Regiunea Sud-Vest Oltenia.

Expert local coordonare formare

Director Casa Corpului Didactic Gorj,



VILCEANU Valeria

Întocmit,

Expert local grup țintă

GORUN Elena Gabriela

CRED
ÎN EDUCAȚIE!

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020